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Информация
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Област на политика:  Архив - Образование 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

Наредба № 2 от 13 ноември 2014 г. за условията и реда за валидиране на
професионални знания, умения и компетентности е необходимо да бъде
синхронизирана с приетия Закон за изменение и допълнение на Закона за
професионалното образование и обучение (обн., ДВ. бр. 27 от 29 март 2024 г.), както
и да бъде актуализирана терминологията съобразно действащите понятия
(държавни образователни стандарти), въведени със Закона за предучилищното и
училищното образование. Причина за актуализация на нормативния акт е и
идентифицираната необходимост от оптимизиране на процеса и по-добра
систематизация на информацията за извършените процедури по валидиране.  

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Полезни връзки

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/10785


Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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Коментари

Автор:  Елисавета Новакова (28.12.2024 13:19) 

10 години...

Десет години са ВИ нужни, за да се задействате и за да изпълните закон от 2014
година...

Затрихте толкова много таланти и демотивирахте хиляди деца...

Поемете отговорност за бездействието и греховете си, и поправете грешките си. Hе
като правите "дарения" на трети лица и въвеждате танци-манци и цапаници масово
в училищата, a катo намерите и се "извините" на правилните хора.
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Справка за отразяване на предложенията и становищата
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